

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΔΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ
(ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ)

Στον Άγιο Νικόλαο Κρήτης, σήμερα την 28η Ιουνίου 2019 μεταξύ των: α) του ΝΠΙΔ με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΔΟΥ-ΕΤΑΠ» που εδρεύει στον Άγιο Νικόλαο Κρήτης οδός Ι. Κουνδούρου 17 και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο του κ. Θωμά Χαριτάκη και β) του Ευάγγελου Δουλουφάκη (Αναδόχου) Πτυχιούχου του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, της σχολής Μεταλλειολόγων Μεταλλουργών Μηχανικών, κατοίκου Δαφνών Ηρακλείου Κρήτης, συμφωνήθηκαν και έγιναν αποδεκτά τα παρακάτω:

Μετά την υπ' αριθμό 8 / 94 -06-2019 ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΤΑΠ, ο πρώτος των συμβαλλομένων με την παραπάνω ιδιότητα αναλαμβάνει σύμβαση έργου εξωτερικού Συμβούλου στην εταιρεία (Ανάθεση έργου) με τις παρακάτω αρμοδιότητες στα πεδία :

2) Οι παρεχόμενες από τον ΑΝΑΔΟΧΟ υπηρεσίες αφορούν στα κάτωθι:

- α) Την υποστήριξη και υποβοήθηση του καθημερινού έργου του Προέδρου και του ΔΣ της εταιρίας.
- β) Την αξιοποίηση ευρωπαϊκών κονδυλίων και την συμμετοχή μέσα από την υποβολή προτάσεων σε συγχρηματοδοτούμενα έργα των διαρθρωτικών ταμείων της περιόδου 2014-2020 προς όφελος της Αναπτυξιακής Εταιρίας του Επιμελητηρίου Λασιθίου.
- γ) Την οικονομική και διοικητική Διαχείριση προγραμμάτων και έργων διακρατικής, διασυνοριακής και διαπεριφερειακής συνεργασίας ή / και δικτύωσης κατά προτίμηση με χώρες / περιοχές εφαρμογής των Προγραμμάτων Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας και την κατανομή του χρόνου απασχόλησης του σε αυτά ανάλογα με τις ανάγκες εκάστοτε έργου κάθε φορά. Δύναται το μηνιαίο κόστος του αναδόχου να συμπεριλαμβάνεται στις αμοιβές προσωπικού για τα έργα που υλοποιεί σύμφωνα με το εκάστοτε καταμερισμό εργασίας του σε αυτά.
- δ) Την υλοποίηση και εφαρμογή δράσεων / υπηρεσιών της ΕΤΑΠ με άμεσο αντίκτυπο προς τις επιχειρήσεις με την συμμετοχή και αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού και των στελεχών της Αναπτυξιακής.
- ε) Την διοργάνωση ενημερωτικών εκδηλώσεων για επενδυτικά και επιχειρηματικά θέματα.
- στ) Την προετοιμασία προτάσεων για θέματα αναπτυξιακού περιεχομένου (πχ Leader+, ΟΧΕ κλπ).

3) Τις υπηρεσίες του στα πλαίσια των παραπάνω αρμοδιοτήτων του είναι υποχρεωμένος ο δεύτερος των συμβαλλομένων στο παρόν, να τις παρέχει ερχόμενος σε καθημερινή συνεργασία με το προσωπικό της εταιρίας και τα μέλη του ΔΣ. Επίσης αυτονόητη είναι η παράσταση του οποιαδήποτε μέρα και ώρα στα ΔΣ της εταιρίας για θέματα της αρμοδιότητας του όποτε αυτό κριθεί απαραίτητο από τον Πρόεδρο ή τα μέλη της Διοίκησης. Το ίδιο ισχύει για την παράσταση του σε Επιτροπές, Συμβούλια ή Δημόσιες Αρχές, για την

πρώθηση των συμφερόντων της εταιρίας και των μελών της.

4) Τις παραπάνω υπηρεσίες του ο δεύτερος των συμβαλλομένων υποχρεούται να τις εκτελεί με ευσυνειδησία, προθυμία, εχεμύθεια και επιμέλεια, σε χρόνο εύλογο και ανάλογο με την ανατιθέμενη αρμοδιότητα ή θέμα, βρισκόμενος για το σκοπό αυτό σε συνεχή και αρμονική συνεργασία με το διοικητικό προσωπικό, τα υπόλοιπα στελέχη, τον Πρόεδρο και τα υπόλοιπα όργανα διοίκησης της εταιρίας. Τις ίδιες παραπάνω υποχρεώσεις έχει ο δεύτερος των συμβαλλομένων στο παρόν όταν διεκπεραιώνει θέματα των αρμοδιοτήτων του που απαιτούν συνεργασία με άλλους φορείς στα πλαίσια των δράσεων της εταιρίας.

5) Ο πρώτος των συμβαλλομένων με την ιδιότητα που παρίσταται και υπογράφει το παρόν διατηρεί το δικαίωμα για την καταγγελία της παρούσας σύμβασης αν διαπιστωθεί πλημμελή εκτέλεση των καθηκόντων του δευτέρου των συμβαλλομένων στο παρόν ή αδικαιολόγητη απουσία του από τα όργανα Διοίκησης της εταιρίας.

6) Η διάρκεια της παρούσας σύμβασης ορίζεται ως ορισμένου χρόνου με ημερομηνία έναρξης την 1^η Ιουλίου 2019 και ημερομηνία λήξης την 30^η Σεπτεμβρίου 2019.

7) Απαγορεύεται ρητά η σιωπηρή παράταση ή ανανέωση της παρούσας σύμβασης.

8) Ως αμοιβή για τις παραπάνω υπηρεσίες του δευτέρου των συμβαλλομένων στο παρόν, ορίζεται το ποσό των δύο χιλιάδων οκτακοσίων πενήντα ευρώ (2.850,00 €) πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ δηλ. συνολικά τρεις χιλιάδες πεντακόσια τριάντα τέσσερα ευρώ (3.534,00 €).

Οι παραπάνω αναφερόμενες αμοιβές υπόκειται σε κάθε νόμιμη κράτηση. Η αμοιβή του δευτέρου των συμβαλλομένων στο παρόν για τις προσφερόμενες απ' αυτόν υπηρεσίες θα γίνεται μετά την έκδοση από την πλευρά του των αντίστοιχων τιμολογίων παροχής υπηρεσιών. Το προς είσπραξη ποσό θα καταβάλλεται σε τραπεζικό λογαριασμό του δικαιούχου.

Δεν συμπεριλαμβάνονται στα παραπάνω συνολικά αναφερόμενα ποσά τα έξοδα μετακίνησης, διανυκτέρευσης, διαμονής και ημερήσιας αποζημίωσης του δευτέρου των συμβαλλομένων στο παρόν, εκτός της έδρας της εταιρίας, για την παρουσία του σε δράσεις αυτής. Τα παραπάνω ποσά για μετακίνηση, διανυκτέρευση, διαμονή και ημερήσια αποζημίωση, θα καταβάλλονται εφ' όσον έχουν προ-εγκριθεί από τα όργανα διοίκησης της εταιρίας.

9) Ο Εργαζόμενος πρέπει να συμμορφώνεται προς την υποχρέωση πίστης.

Ειδικότερα δε συμφωνούνται τα εξής:

α. Ο Εργαζόμενος υποχρεούται να τηρεί απόλυτη εχεμύθεια, απαγορευμένου ρητά σ' αυτόν να ανακοινώσει ή παραχωρήσει οποτεδήποτε, είτε κατά τη διάρκεια ισχύος της παρούσας συμβάσεως, είτε μετά τη λήξη αυτής, σε οποιονδήποτε, οποιαδήποτε εμπιστευτική πληροφορία ή επαγγελματικό μυστικό της εταιρίας ή μέλους

αυτής, ή να χρησιμοποιήσει οποιοσδήποτε εμπιστευτικές πληροφορίες ή επαγγελματικά μυστικά για ίδιον όφελος ή για λογαριασμό τρίτου.

β. Απαγορεύεται ρητά στον Εργαζόμενο να διατηρεί προσωπικό αρχείο ή να μεταφέρει εκτός των γραφείων της εταιρίας οποιαδήποτε έγγραφα ή αντίγραφα εγγράφων, στοιχεία, υλικά και αντικείμενα που έχουν περιέλθει στην κατοχή του στο πλαίσιο άσκησης των καθηκόντων του ή επ' ευκαιρία αυτών, εκτός αν υπάρχει αντίθετη έγγραφος άδεια της Διεύθυνσης της εταιρίας.

γ. Ο Εργαζόμενος συνομολογεί και αναγνωρίζει με το παρόν ότι όλες οι σημειώσεις, φάκελοι, έγγραφα και στοιχεία σχετικά με τη δραστηριότητα της εταιρίας ή και των μελών αυτής και τα οποία έχουν περιέλθει στην κατοχή του κατά τη διάρκεια ισχύος της παρούσας σύμβασης, αποτελούν περιουσία της εταιρίας και κατά συνέπεια υποχρεούται να τα παραδώσει στη εταιρία κατά τη λήξη της απασχολήσεώς του ή οποτεδήποτε του ζητηθούν.

Σε περίπτωση που ο Εργαζόμενος παραβεί οποιαδήποτε από τις ως άνω υποχρεώσεις, η εταιρία δικαιούται να χρησιμοποιήσει κάθε νόμιμο μέσο και να ζητήσει την αποκατάσταση πάσας θετικής και αποθετικής της ζημίας, ως και εύλογη αποζημίωση .

Τα μέρη συναποδέχονται και συνομολογούν με το παρόν ότι οι ως άνω περιορισμοί είναι δίκαιοι και εύλογοι. Σε περίπτωση δε που κάποια από τις περιεχόμενες στην παράγραφο 9 συμφωνίες ή κάποιο τμήμα συμφωνίας θεωρηθεί στη συνέχεια ανίσχυρο ή ανενεργό, οι λοιπές συμφωνίες ή το υπόλοιπο τμήμα της συμφωνίας δεν θα επηρεάζονται από τα ανίσχυρα ή ανενεργά μέρη.

10) Με την λήξη του ως άνω καθορισθέντος χρόνου της παρούσας σύμβασης, ο δεύτερος των συμβαλλομένων υποχρεούται να αποχωρήσει από την εργασία του χωρίς καμιά άλλη ειδοποίηση και χωρίς καμιά αποζημίωση.

11) Για την τυχόν τροποποίηση των όρων του παρόντος, ορίζεται ρητά ότι αυτό μπορεί να γίνει μόνο εγγράφως εξαιρουμένου κάθε άλλου μέσου απόδειξης ακόμη και του όρκου, αφού βέβαια έχουν προηγηθεί όλοι οι όροι νομιμότητας της τυχόν τροποποίησης των όρων της παρούσας.

12) Όλοι οι όροι της παρούσας σύμβασης ορίζονται ως ουσιώδεις και δεσμευτικοί και η παράβαση οποιοδήποτε απ' αυτούς δικαιολογεί καταγγελία της παρούσας σύμβασης επιφυλασσόμενου του δικαιώματος αποζημίωσης για την παράβαση του.

Για την ΕΤΑΠ του Επιμελητήριο Λασιθίου

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΘΩΜΑΣ ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ

Για τον Ανάδοχο

ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ Ν. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΜΕΤΕΩΣ - ΜΕΤΑΛΛΟΝΕΡΓΟΣ (ΗΜΕΡΑΝΕΚ) - Μ.Π.
Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 2. 12. 12 J2
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΦΜ 062624914 ΔΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ